



## В священном для всех месте

**12 июля белгородцы отметили 81-ю годовщину со дня Прохоровского танкового сражения. Эта битва стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны.**

В храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла в Прохоровке состоялась Божественная литургия, которую возглавил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн. В ней приняли участие председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков, замгубернатора по внутренней политике Ольга Медведева и белорусский паралимпиец Алексей Талай, члены регионального правительства, делегации муниципалитетов.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков отметил, что в День Прохоровского поля — Третьего ратного поля России — и праздник святых апостолов Петра и Павла служба прошла в священном месте, где выбиты имена наших защитников, отдавших жизни летом огненного 1943 года.

«Как и тогда, враг покусается на самое дорогое, что у нас есть — жизни невинных людей, наши дома, урожайные поля, предприятия и нашу веру. Месяц назад Прохоровку атаковали беспилотники Вооруженных сил Украины. Один из них врезался в колокольню храма первоверховных Петра и Павла рядом с музеем «Третье ратное поле России» и повредил крышу. Восстанавливать церковь мы начали сразу же: подрядчик нашёл тот же самый белорусский кирпич, из которого строили стены, нашли каменщика, который подходил к делу с любовью и верой, полностью восстановили медную кровлю, вновь смонтировали так называемые кокошники на храме, отреставрировали пострадавшие иконы. Работы все провели быстро и успели, что очень важно для нас, к 12 июля. Какие бы вызовы не возникали перед Белгородской областью в любой момент истории, мы понимаем, что Бог хранит нашу землю! Ну а с верой и такой небесной поддержкой мы справимся со всеми невзгодами», — подчеркнул глава региона.

Участники мероприятия возложили цветы к памятнику Патриарху Алексию II, памятнику Победы — Звоннице на Прохоровском поле, а также памятникам трём великим полководцам — Дмитрию Донскому, Михаилу Кутузову и Георгию Жукову. Также символическим жестом в знак дружбы между россиянами и белорусами стал перезвон колокола братских народов.

«Любовь к Родине и близким помогла нашим людям выстоять и преодолеть любые трудности в годы Великой Отечественной войны. Спустя 81 год мы понимаем, насколько ценна память и мир. Исто-



рия, опыт предыдущих поколений дают нам возможность строить светлое будущее», — сказал председатель Белгородской облдумы Юрий Клепиков.

«Забота о ближних — это то, что объединяет всех белгородцев. Человеческая жизнь особо ценится на Белгородчине. Для нас самое главное, чтобы дети улыбались и люди чувствовали себя в безопасности», — отметил Владыка Иоанн.

«Киевский режим воюет с гражданскими лицами, с детьми. Сегодня мы узнали о трагедии в Шебекино. Это недопустимо. Мы гордимся тем, что уже более 5 тысяч детей побывали у нас, в Республике Беларусь. В том числе мы помогаем и ребятам с ограниченными возможностями, они приезжают к нам на реабилитацию, посещают наши лучшие учреждения», — сообщил Алексей Талай.

Всенародная акция «Живая память благодарных поколений» стартовала в музее-заповеднике «Третье ратное поле России». Её инициировал благотворительный фонд Алексея Талая.

В рамках акции будут собраны советские монеты для переплавки их в памятник, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Колба для

сбора сегодня была установлена в прохоровском музее. Почётная делегация дала старт акции, она оставила советские монеты в сплав памятного знака.

Губернатор Вячеслав Гладков провёл встречу с белорусским паралимпийцем — основателем благотворительного фонда Алексеем Талаем. Одним из главных вопросов встречи стало международное сотрудничество в различных сферах, в том числе в развитии адаптивного спорта. Так, Вячеслав Гладков рассказал о работе Центра адаптивного спорта «Вершина», одного из лучших в России, и скором открытии филиала АО «ЦИТО» — межрегионального современного центра по высокотехнологичному протезированию и комплексной реабилитации. Глава региона вместе Алексеем Талаем принял участие во всенародной акции «Живая память благодарных поколений» — внёс монеты, которые будут переплавлены на создание памятника, посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Акция прошла в музее-диораме «Курская битва. Белгородское направление».

Внести вклад в общее дело смогут все желающие, в том числе и жители Белгородской области. Для этого нужно от-



нести советскую монету в пункт приёма в Прохоровке. А затем все монеты переплавят в памятник — солдатское письмо-треугольник и дерево, которое будет символизировать память потомков. Его установят на Поклонной горе в Москве. Открытие памятника запланировано на 9 мая 2025 года.

Всего на территории нашей области было организовано более 750 мероприятий, среди которых патриотические акции, викторины, творческие встречи и не только. В знаковых местах нашей страны выступили творческие коллективы Белгородчины.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области

# Продолжаются вражеские атаки

## ● ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

**В последние дни украинские неонацисты продолжали совершать террористические действия в отношении мирных жителей приграничья и гражданских объектов.**

10 июля ВСУ нанесли очередной удар - город Шебекино подвергся обстрелу. Последствия теракта трагические.

«Случилось самое страшное - погиб один человек. От полученных ран мужчина скончался на месте до прибытия бригады скорой помощи. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшего...», - написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Глава региона рассказал, что ранены семь мирных жителей: шесть мужчин и одна женщина. Трое пострадавших с различными осколочными ранениями бригады скорой доставили в городскую больницу №2 города Белгорода. Ещё один мужчина с осколочными ранениями брюшной полости, проникающими ранениями грудины и челюсти доставлен в областную клиническую больницу. Ещё трое пострадавших, не дожидаясь прибытия скорой, самостоятельно обратились в Шебекинскую ЦРБ: у двух мужчин ранения бедра, у женщины — осколочные ранения мягких тканей грудной клетки.

В городе были зафиксированы повреждения в трёх многоквартирных домах, двух соцобъектах, пяти коммерческих объектах и промышленном предприятии. Также повреждены 20 автомобилей, один из которых был потушен пожарными расчётами.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вместе с главой администрации Шебекинского городского округа Владимиром Ждановым выехал на место варварского обстрела. Он написал в телеграм-канале, что по уточненной информации, к сожалению, количество раненых после обстрела города Шебекино увеличилось до девяти. Глава региона рассказал, что в Шебекинскую ЦРБ обратились мужчина и его 12-летний сын, которые пострадали на парковке в результате прилёта снаряда в рядом стоящий автомобиль. Оба получили осколочные ранения поясничного отдела. После оказанной медицинской помощи мужчина отпущен домой на амбулаторное лечение, ребёнка транспортировали в детскую областную клиническую больницу.

«Разрушений достаточно много, большое количество повреждённых автомобилей. Что касается закрытия временного контура — службы уже приступили к обмеру. Проговорили с подрядчиками, нужно побыстрее изготовить стеклопакеты и уже в течение недели приступить к их замене. Пообщались с владельцами повреждённых магазинов. Конечно, нужно везде на входе ставить заграждения: или из бетонных блоков, или из мешков с песком. Опыт показал, что это позволяет защищать людей от осколков снарядов и стёкол, которые разлетаются во время взрывов», - поделился Вячеслав Гладков.

Губернатор также проехал по адресам, где жильё было повреждено на днях. В частности, на улице Николая Островского, где в ночь с пятницы на субботу несколько домов получили повреждения.

«Подрядчик уже взял объекты в работу, а собственники следят за качеством и помогают строителям. Заехал и на стройплощадку дома на улице Железнодорожная 2. Динамика хорошая, завершаются работы над пятым этажом. Я надеюсь, что все обещания, которые мы дали на последней встрече с жильцами, выполненными в сроки», - отметил Вячеслав Гладков.

Вечером 10 июля населённые пункты Шебекинского городского округа вновь подверглись атакам со стороны ВСУ. Глава региона в телеграм-канале написал о последствиях:

«В городе Шебекино в результате детонации FPV-дрона загорелась сухая трава. Пожарными расчётами очаг возгорания был оперативно потушен. Обстрелу подвергся посёлок Красное. Различные повреждения выявлены в двух частных домах: выбиты окна, разрушены стены и повреждены кровли. Также имеются повреждения на линиях газо- и электроснабжения. Одновременно посёлок подвергся атакам дронов — разрушен один и повреждены шесть частных домов. В селе Муром беспилотниками атакованы два двухквартирных дома - выбиты окна и посечены кровли, в одном из домов повреждена внутренняя отделка».



Губернатор рассказал, что посёлок Красное затем подвергся повторному обстрелу ВСУ. Был ранен мирный житель. Мужчину с проникающим ранением поясничной области, осколочными ранениями головы и руки бойцы самообороны передали бригаде скорой помощи. Пострадавший был доставлен в областную клиническую больницу.

11 июля атакам дронов ВСУ подверглось село Ржевка.

«Дроном атакован легковой автомобиль. От полученных ран до приезда бригады скорой помощи скончался мужчина. Самые глубокие и искренние соболезнования всем родным и близким погибшего...», - написал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

В результате ещё одной атаки FPV-дрона на легковой автомобиль были ранены трое мужчин. Двоих с осколочными ранениями спины доставили в городскую больницу №2 города Белгорода, ещё один пострадавший с баротравмой и ушибом поясницы самостоятельно обратился в Шебекинскую ЦРБ. Медики оказали всем пострадавшим всю необходимую помощь.

Украинские террористы нанесли удар по городу Шебекино 11 июля. Были ранены люди.

«По предварительной информации, пострадали семь мирных жителей: пять женщин и двое мужчин. Одну женщину с осколочным ранением бедра и голени бригада скорой доставляет в городскую больницу №2 города Белгорода. У ещё одной женщины закрытая черепно-мозговая травма, осколочные ранения лица, руки и грудной клетки. Медики скорой помощи доставляют её в областную клиническую больницу. Третьей пострадавшей медицинская помощь оказана на месте, от госпитализации она отказалась. Ещё четверо раненых самостоятельно обратились в Шебекинскую ЦРБ, всем оказана медицинская помощь, дальнейшее лечение будут получать амбулаторно», - сообщил Вячеслав Гладков.

Губернатор рассказал, что администрация горокруга сразу начала подомовой обход. Были выявлены различные повреждения в двух соцобъектах и трёх коммерческих объектах. Осколками посечены 15 автомобилей, в трех МКД повреждены остекление и фасады.

Вечером 11 июля Вооружённые силы Украины нанесли очередные террористические удары по городу Шебекино. Были ранены пятеро детей и трое взрослых.

«В городе Шебекино во двор многоквартирного дома с беспилотника целенаправленно было сброшено взрывное устройство. Пятеро ребят, которые в момент атаки находились на площадке, получили различные ранения. Двое из них в тяжёлом состоянии доставляются бригадами скорой помощи в детскую областную клиническую больницу. Трём медики Шебекинской ЦРБ оказали первую медицинскую помощь, бригады скорой везут их сейчас в ДЮКБ. В этом дворе не было военных объектов, и на площадке сидели не военные, а пятеро мальчишек, одному из которых всего лишь 8 лет», - сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.

Глава региона рассказал, что перед этим город Шебекино подвергся обстрелу со стороны ВСУ. Пострадали три мирных жителя. Женщина с поверхностным осколочным ранением головы была доставлена бригадой СМП в городскую больницу



№2 города Белгорода. Двое мужчин получили осколочные ранения ног и рук. Медики Шебекинской ЦРБ оказали им необходимую помощь, лечение они будут получать амбулаторно. Кроме того, после дневного обстрела за медицинской помощью самостоятельно обратились ещё двое мужчин — по оценке врачей состояние у пострадавших удовлетворительное, отпущены домой на амбулаторное лечение. Таким образом, в результате двух обстрелов города Шебекино различные ранения получили 12 мирных жителей.

В городе были повреждены 20 автомобилей, в квартирах трёх МКД выбиты окна, в одном коммерческом объекте и на территории одного предприятия произошло возгорание гаражей и техники. Пожарными расчётами оперативно ликвидированы все очаги возгорания.

Под артиллерийский обстрел ВСУ попало и село Новая Таволжанка. Губернатор написал о последствиях в телеграм-канале:

«По предварительной информации, ранен охранник производственного предприятия. Мужчину в тяжёлом состоянии с осколочными проникающими ранениями грудной клетки бригада скорой доставила в областную клиническую больницу».

Губернатор рассказал, что также на территории предприятия сгорела хозпостройка и имеются повреждения на линии электропередачи. В одном частном доме от прямого прилёта снаряда была разрушена крыша, выбиты окна, повреждены стены.

12 июля губернатор Вячеслав Гладков навестил в детской областной клинической больнице детей, пострадавших накануне при обстреле Шебекино.

«Самого юного, мальчика 8 лет, отправили на лечение в Российскую детскую клиническую больницу. У него слепое осколочное ранение позвоночника — операцию такого уровня лучше проводить в федеральном медицинском учреждении. Один из мальчишек 13 лет с множественными осколочными ранениями с утра из реанимации переведен в травматологическое отделение. Состояние оценивается как средней тяжести, но стабильное. Ещё один



парень, постарше, с ранением грудной клетки сейчас находится в реанимации после проведенной операции», - рассказал глава региона.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков 12 июля сообщил о трагедии в селе Муром. Он написал в телеграм-канале:

«При исполнении служебного долга погиб Маслиенко Александр Александрович — начальник управления оперативного реагирования Шебекинского городского округа — подведомственного учреждения администрации муниципалитета. Подполковник полиции, ветеран боевых действий Александр Александрович в момент атаки помогал жителям села. Свой жизненный путь он посвятил служению родной земле, людям и Отечеству. Мы склоняем головы перед его мужеством. Светлая память Александру Александровичу. Выражаю самые глубокие соболезнования всем родным и близким... Погиб, спасая других, ценой собственной жизни...».

Свои соболезнования выразил глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов:

«Трагедия произошла в селе Муром, когда Александр Александрович помогал жителям. Его жизнь оборвала очередная террористическая атака ВСУ. Светлая память Александру Александровичу. Самые глубокие соболезнования родным и близким».

Шебекинцы потрясены случившимся. Они глубоко скорбят в связи с безвременной смертью нашего земляка Александра Маслиенко.

**Окончание на 3 стр.**

**Начало на 2 стр.**

Вечером 12 июля округ был опять атакован беспилотниками ВСУ. В посёлке Красное в результате атаки БПЛА разрушены два частных дома. В селе Зиборовка беспилотник атаковал служебный автомобиль сельхозпредприятия — транспортное средство полностью сгорело.

13 июля город Шебекино вновь подвергся обстрелу.

«По предварительной информации, ранены 8 мирных жителей. В областную клиническую больницу доставляются трое пострадавших: у одной женщины осколочные ранения плеча и живота, у второй — осколочные ранения обеих ног, шеи, а также непроникающие ранения грудной клетки и брюшной стенки, у одного мужчины открытая черепно-мозговая травма, он в тяжёлом состоянии. Ещё одного мужчину с осколочным ранением правого предплечья бригада скорой везёт в городскую больницу №2 города Белгорода. Трёх пострадавшим с осколочными ранениями рук и ног медики Шебекинской ЦРБ оказали необходимую помощь, лечение продолжают амбулаторно. У восьмой пострадавшей касательное осколочное ранение правой голени. Врачи СМП оказали ей медицинскую помощь на месте, от госпитализации она отказалась», — написал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

В городе в пяти многоквартирных домах было повреждено остекление, в одном частном доме выбиты окна и посечен забор, как минимум 16 автомобилей повреждены. От прямого попадания снаряда загорелся один автомобиль, пожарными расчётами пожар был потушен. Также в одном соцобъекте и двух коммерческих объектах повреждены кровли, фасады и остекления.

В ночь с 13 на 14 июля случилось горе — погиб мирный житель посёлка Красное. Губернатор Вячеслав Гладков выразил искренние соболезнования всем родным и близким погибшего.

Утром 14 июля под артиллерийский обстрел ВСУ опять попал город Шебекино. По предварительной информации, пострадавших нет.

«В 4 МКД повреждены фасады, кровли и остекление. Различные повреждения выявлены в 7 частных домовладениях: выбиты окна, повреждены кровли, фасады, хозпостройки и ограждения. Осколками посечены 8 автомобилей. Также зафиксировано повреждение на линии газоснабжения», — сообщил глава региона в своём телеграм-канале.

Потом был повторный обстрел города Шебекино. Один прилёт зафиксирован по частному сектору — в трёх частных домах выбиты окна, повреждены кровли и фасады. Осколками посечен один автомобиль.

В этот же день населённые пункты округа вновь подверглись очередным атакам ВСУ. Глава региона написал в телеграм-канале:

«На участке объездной дороги неподалеку от города Шебекино дрон-камикадзе атаковал грузовой автомобиль. Пострадал водитель. Мужчине с осколочными ранениями мягких тканей ноги, поверхностным осколочным ранением правого предплечья бригада скорой помощи оказала медицинскую помощь на месте».

В селе Зиборовка в результате артобстрела в одном частном доме выбиты окна. В селе Муром беспилотник сдетонировал в кровлю частного дома — возникшее возгорание было потушено.

Вечером 14 июля под артиллерийский обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка Шебекинского городского округа. Глава региона написал в телеграм-канале:

«В результате прямого попадания снаряда в частный жилой дом пострадали двое мужчин и женщина: у одного мужчины ранение грудной клетки, у второго — осколочное ранение мягких тканей живота, у женщины — осколочное ранение в области лопатки. Бригады скорой доставляют пострадавших в областную клиническую больницу. Вся необходимая помощь оказывается».

Губернатор рассказал, что по предварительной информации, повреждены три частных дома, один из которых полностью разрушен вследствие прямого прилёта. Также повреждены два легковых автомобиля.

15 июля по городу Шебекино, посёлку Красное, селу Муром и хутору Марьино и Стадниково было выпущено 5 снарядов в ходе 3 обстрелов и атак 24 дронов-камикадзе. Были повреждены 2 частных домовладения, объект торговли и линия электроснабжения.

Утром 16 июля город Шебекино и село Новая Таволжанка подверглись обстрелам со стороны ВСУ. Пострадали четыре мирных жителя.

«По предварительной информации, в Шебекино ранены трое: у одного мужчины осколочное ранение ноги, у второго — проникающее ранение грудной клетки, у ещё одного — осколочный перелом челюсти. Бригадами скорой они доставляются в областную клиническую больницу», — сообщил глава региона в своём телеграм-канале.



Губернатор рассказал, что в селе Новая Таволжанка также ранен мужчина. Пострадавший с осколочными ранениями поясничной области, руки и ноги самостоятельно обратился в Шебекинскую ЦРБ. Врачи оказали ему всю необходимую медицинскую помощь.

В городе в двух многоквартирных домах было повреждено остекление, в нескольких квартирах есть внутренние повреждения. Выбиты окна, посечены кровли и фасады в пяти частных домах, повреждены восемь автомобилей. В одном муниципальном учреждении повреждены гаражи и четыре единицы техники. Также имеются повреждения на энергетическом объекте и на линиях газоснабжения. В селе Новая Таволжанка в результате прилёта снаряда в одном соцобъекте выбито окно, посекло кровлю и фасад. На местах работали оперативные и аварийные службы.

16 июля вечером беспилотником было атаковано сельхозпредприятие, расположенное в районе города Шебекино. На территории объекта повреждены кровля и остекление офисного здания.

17 июля село Новая Таволжанка подверглось обстрелу со стороны ВСУ. Вячеслав Гладков написал о последствиях ЧП в телеграм-канале:

«По предварительной информации, ранен один мирный житель. Мужчину с осколочным ранением шеи бригада скорой доставляет в областную клиническую больницу. Вся необходимая помощь оказывается».

Губернатор рассказал, что в результате обстрела в семи частных домовладениях выбиты окна, повреждены кровли, надворные постройки и заборы. Осколками посечены четыре автомобиля. Прямыми попаданиями снарядов уничтожены один автомобиль и один гараж. Также на территории частного домовладения загоревшийся строительный вагончик был оперативно потушен пожарными расчётами.

Вечером 17 июля город Шебекино вновь подвергся обстрелу со стороны ВСУ. Губерна-

тор Вячеслав Гладков написал в телеграм-канале о последствиях вражеского удара:

«Ранены 3 мирных жителя. Двое мужчин со слезными ранениями мягких тканей грудной клетки доставляются бригадами СМП в областную клиническую больницу. Третий пострадавший с ранением плеча бригадой скорой доставляется в городскую больницу №2 города Белгорода. Всем оказывается необходимая медицинская помощь».

В городе в трёх многоквартирных домах повреждены остекление и фасады. На территории одного частного домовладения повреждена хозпостройка и сгорел гараж с находящимся внутри автомобилем. Пожарными расчётами очаги возгорания были оперативно ликвидированы. Во втором домовладении выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор. Также повреждены коммерческий и социальный объекты, три автомобиля и линии электро- и газоснабжения.

На месте происшествия с первых его минут глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов. Он напомнил жителям: если повреждена ваша квартира или автомобиль, сообщайте об этом по номеру 112.

«Вместе с представителями оперслужб обошёл места обстрела — аварийные бригады работают на местах, строители уже приступили к закрытию теплового контура по временной схеме. Параллельно с этим наши сотрудники продолжают подомовой обход и уточняют информацию о последствиях», — написал Владимир Жданов в телеграм-канале.

Также 17 июля в селе Вознесенка после атаки FPV-дрона повреждена крыша частного дома. Ещё один FPV-дрон атаковал частный дом в селе Муром — дом полностью разрушен.

Берегите себя, дорогие земляки! Будьте, пожалуйста, осторожнее!

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Фото пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области

## ● ЖКХ

## Вячеслав Гладков назвал населённые пункты, где не надо платить за ЖКУ из-за обстрелов

Губернатор озвучил решение белгородского оперштаба, заседание которого прошло 9 июля. Оно будет действовать до 1 сентября 2024 года.

По словам губернатора, в тех населённых пунктах, где сейчас крайне сложная оперативная обстановка, не будут начислять плату на жилищно-коммунальные услуги, например вывоз мусора, содержание жилья и т. п., до 1 сентября.

«Плата за газ, воду, электроэнергию будет, т. е. то, что начисляется по счётчикам, оплачиваться жителями будет», — пояснил Вячеслав Гладков.

В список населённых пунктов, где по указанной дате не будут предъявлять платежи (кроме счётчиков) за жилищные и коммунальные услуги физическим лицам, не проживающим в своих домах, вошли в Шебекинский городской округ сёла Муром, посёлки Красное и Ленинский.

Продлевается и срок проверки приборов учёта коммунальных ресурсов в 8 муниципальных образованиях — также до 1 сентября 2024 года, в том числе все населённые пункты Шебекинского городского округа.

## ● СЕЛЬСКИЕ ЗАБОТЫ

## Настоящая битва за урожай

**Сколько себя помню, начало уборочной страды всегда была праздником для наших земледельцев. При социализме существовал термин «битва за урожай», хотя, в общем-то, все прекрасно понимали условность этого словосочетания. И, вот, к сожалению, наступили времена, когда слово «битва» приобрела для селян истинное своё значение. Нынче сводки с полей — словно с фронта.**

Вот что рассказывает, например, Геннадий Иванович Чмирёв — гендиректор ООО «Новая Заря».

— То, что урожай озимых будет в текущем году хуже, чем в году 2023-м, следовало ожидать, ведь и засуха озимые прихватила, и мороз не пощадил в начале. Всё это понятно. Страшно то, что поля горят. На них падают сбитые беспилотники, снаряды различных видов орудий и калибров. У меня в хозяйстве уже выгорело пятьдесят гектаров. И это только недалеко от нашей базы. Я ещё не знаю, каково положения дел на полях в микрорайоне Логовое. Туда ведь тоже с небес огонь летит. В общем, хвалиться нечем.

Вторит своему коллеге и руководитель ООО «Победа» Анатолий Анатолович Курдубадзе.

— У нас в хозяйстве выгорело поле в три гектара. Это пока. Что будет дальше — время покажет. Урожайность озимых? Всё познаётся в сравнении. В сезоне 2023 года урожайность была много выше.

Директор ЗАО «Восход» Алексей Сергеевич Кулик был, как всегда, немногословен:

— У нас, слава Богу, поля не горят, но урожайность озимых — хуже некуда.

Весьма эмоционален был Николай Иванович Байдин — руководитель фирмы ИП «Глава КФК Н. И. Байдин»:

— У меня поля не горят, но во многих местах вытоптаны. Влажность почвы на разных участках — разная: где-то 17 процентов, а где-то — 12. Об урожайности озимых и говорить не хочется. Яровые? Берём 40-42 центнера с гектара.

Не лучше ситуация и в других хозяйствах. Но об этом мы будем сообщать по мере поступления точных новостей оттуда.

**Тарас ЛОГОВСКОЙ**